

# 德州大剧院 新春演出季陪您过大年



德州大剧院新春演出季将于2月正式开启,节目类型精彩纷呈,涵盖京剧、民乐会、钢琴演奏等多种类型节目,让德州市民在新年伊始,就能享受到高雅艺术盛宴。

**1.时间:2017年2月11日19:30**

剧目:国乐飘香·元宵民乐会

演出剧团:济南市歌舞剧院

简介:六、七十年代曾先后演出了歌剧《红珊瑚》、芭蕾舞剧《白毛女》,交响乐《沙家浜》,钢琴协奏曲《黄河》等。1988年,应文化部邀请赴北京中南海和民族文化宫演出了本团创作的大型民族歌舞剧《窥镜媲美》;1999年,受文化部和外联局的派遣,歌舞团赴捷克、斯洛伐克、土库曼斯坦三国进行访问演出……此次来德州演出众多耳熟能详的曲目包括《花好月圆》、《渔舟唱晚》、《泉水叮咚响》、《新编十面埋伏》等。

**2.时间:2017年3月7日**

剧目:澳大利亚钢琴独奏·十首必听钢琴名曲

演奏家:HOANG MINH PHAM(黄彭)

简介:墨尔本钢琴家HOANG MINH PHAM(黄彭),“2013澳大利亚交响乐青年演奏家奖”的得主,同时也是2005布里斯班列夫弗拉先科钢琴大赛的冠军,并于2008年度悉尼国际钢琴比赛中荣获最佳澳大利亚钢琴家的殊荣。他现场

演奏的肖邦、巴赫、李斯特和巴克豪斯被收录在墨尔本演奏中心的表演大师系列CD中,《青年报》也给予了高度评价。此次演出,他将带来贝多芬的《月光奏鸣曲》、肖邦的《降A大调圆舞曲》等。

**3.时间:2017年3月17日**

剧目:名家荟萃·经典传统大戏《四郎探母》

演出剧团:济南市京剧院

主演介绍:李宝良:1961年5月生于济南,国家一级演员,工老生,山东省戏剧家协会副主席。中国戏剧家协会会员。师从中国戏曲学院教授叶蓬先生,后拜欧阳中石先生为师。常演剧目:《四郎探母》、《汉宫惊魂》、《野猪林》、《红鬃烈马》、《大·探·二》、《赵氏孤儿》、《将相和》、《沙家浜》、《智取威虎山》等,代表剧目:新编京剧《辛弃疾》、《邓恩铭》。

**4.时间:2017年4月22日**

剧目:体验国粹·重温经典·京剧《锁麟囊》

演出剧团:济南市京剧院

主演介绍:刘珊珊,女,生于1986年9月,济南市京剧院优秀青年演员,程派青衣,山东省戏剧家协会会员,济南市青年委员。常演剧目:《锁麟囊》、《春闺梦》、《武家坡》,曾获全国戏曲戏剧大赛华东赛区一等奖;刘珊珊在《锁麟囊》中饰演薛湘灵。

本报记者 李榕 通讯员 路倩



我的2016

## 临邑>> “三严”强化大气污染防治

本报1月19日讯(记者 刘振 通讯员 马世江 姜海霞) 为持续改善环境空气质量,临邑县从严落实各项措施,强化防治效果。

一是严控燃烧污染。强化秸秆、垃圾等的露天禁烧工作力度,完善露天禁烧责任体系。同时加大工业大气污染整治力度。通过推行“煤改气”,设置和划定高污染燃料禁燃区,推广天然气等清

洁能源等措施。二是严防扬尘污染。严格控制施工扬尘,建筑工地实行封闭管理,通过采取施工现场围挡、出工地运输车辆进行冲净密闭等措施,减少尘源散播。三是严管挥发性污染。全面清理餐饮业油烟排放源、依法取缔产生油烟污染的户外烧烤等餐饮摊点,从原材料至生产工艺等多环节控制,确保污染物达标排放。

## 临邑>> 坚定不移推进大气污染防治

本报1月19日讯(记者 刘振 通讯员 陈桂珍) 在多措并举的治理措施下,2016年临邑县的环境空气质量与上一个年度相比,有了较大的改善,但是距离群众的目标期望值还有较大差距。

2017年临邑县继续以改善环境质量为核心,加大综合整治力度,减少污染物排放,进一步推进大型燃煤锅炉超低排放改造;加快淘汰

落后产能,调整优化产业结构,推动经济转型升级;加快调整能源结构,增加清洁能源供应;严把项目审批关,提高准入门槛;加强重点污染源信息公开力度,提高环境监管能力,加大环保执法力度;进一步完善重污染天气应对措施,强化应急预案的可操作性;进一步明确各部门责任,严格落实“网格化”环境监管。

## 临邑>> 细化应急制度应对重污染天气

本报1月19日讯(记者 刘振 通讯员 王俊萍 王树莲) 为了进一步强化重污染天气应对工作,近日临邑县环保局细化重污染天气应急响应实施方案,制定了应急管理制度。

一是在发布重污染天气应急预警后,综合组、宣传组、监测组、5个现场督察组等各小组成员必须保持24小时电话畅通,按照各应

急领导小组的统一安排开展工作。二是在启动重污染应急响应期间,各小组成员以重污染天气应急工作为主,根据职责分工积极落实应急响应。三是从各科室抽调16名精干力量进驻全县16家重点涉气企业,监督企业及时根据重污染天气应急启动级别落实相应的减排措施,确保企业把减排措施落实到位。

## 乐陵>> 检查重污染天气应急措施落实情况

本报1月19日讯(记者 刘振 通讯员 焦群超) 近日,乐陵市环保局环境监察执法大队同步对辖区例行检查重污染天气应急工作启动、信息发布和应急措施落实等工作情况。

此次例行检查对重污染天气下企业是否按照应急要求降低生产负荷、限产限排,污染防治设施是否正常运行,污染物是否达标排放和企业的生产记录。该局执法人员要

求各企业要严格落实重污染天气应急措施,精心做好重污染天气应对工作,大力提升重污染天气预测、会商和预警能力。强化监督企业落实限产压产措施,督促企业做好脱硫脱硝和除尘力度,全力应对重污染天气。切实加强媒体和宣传的舆论引导,调动社会各界参与应对重污染天气的积极性和主动性,共同做好重污染天气应对工作。

## 乐陵>> 坚决打赢大气污染防治攻坚战

本报1月19日讯(记者 刘振 通讯员 焦群超) 自省、市大气污染防治工作会议召开以来,乐陵市认真落实贯彻会议精神,全市上下齐心协力、克难攻坚,坚决打赢大气污染防治攻坚战。

乐陵市委市政府明确提出要切实贯彻落实中央、省委、市委部署要求,坚持不懈向大气污染宣战,实现蓝天常在。严格规定施工工地要落实

五个到位、六个百分百,裸露黄土要覆盖,渣土车辆要密闭。并且坚决取缔露天烧烤,要求餐饮服务业必须加装油烟净化器,所有涉及喷漆、烤漆、喷绘等产生挥发性有机物的门店整改合格后才能营业,燃煤点、小锅炉必须拆除或改造成清洁能源,加油站要安装油气回收装置。随着一系列“组合拳”的出击,全市的道路、施工、从业环境得到了明显改善。

## 齐河>> 部门联动督导扬尘治理

本报1月19日讯(记者 刘振 通讯员 刘学芹) 日前,齐河县大气办联合县督察局、县环保局等部门组成联合督导小组,对全县辖区内的县经济开发区及15个乡镇(街道办)的砂石料场、商混企业等扬尘治理工作进展情况进行了现场实地督导。截至目前,发现喷淋设施不到位的2家商混企业当场责令下达了限期改正通知书,要求2日内整改

完成。

县联合督导小组采取不定时间、不打招呼、直奔现场、随机督查的方式,发现一起,严厉查处一起,曝光问责一起,并追究企业负责人的相关责任。同时,建立了跟踪督办机制,紧盯每家企业的薄弱环节,发现问题立即责令整改。县联合督导小组要求所有扬尘治理企业全部建立环境管理长效机制,实行一企一档。

## 有事,打电话

猴棒才除千里雾,鸡声又报万家春。又到了亲朋好友团聚,把酒言欢的时刻。当您在轻松愉悦欢度佳节时,千万不要忘了自己和家人的安全。

节日期间,当您家里出现用水、用电、供暖等问题,您可以拨打本报为您整理的便民服务电话,为您欢乐过春节做好服务。

常用服务电话:

市出租汽车公司投诉电话:2616169

市公共汽车公司服务热线:2321111

德州火车站问事处电话:2616544

德州汽车站问事处电话:2616616

中国民航机票德州售票处:2308080

中国东方航空德州售票处:2626588

德州市供水总公司管道抢修:2398111

德州市供水总公司

24小时供水服务热线:2278111

德州市燃气总公司服务电话:2687393

德州市公用事业管理局

服务电话:2668111

德州市热力公司供暖热线:5086711

华鲁恒升集团德州热电有限责任公司供暖热线:2349134

新源热力公司供暖热线:2182111

恒源热力公司

供暖热线:5011958 5011960

凯元热电公司供暖热线:2668111

德州市车管所

电话:2211183 2318557

德州市气象局服务电话:12121

德州市人民医院:2622120

德州市中医院:2725024 2679999

德城区妇幼保健院:2695950

德州市立医院:2638007

本报记者 李榕 整理

## 齐河>> 四项机制治理建筑扬尘

本报1月19日讯(记者 刘振 通讯员 刘学芹) 针对冬季重污染天气的频繁发生,齐河县住建局出击重拳,整治扬尘,并建立了预警、信息、监管、惩处四项机制,全力做好建筑施工工地、建筑拆迁等扬尘治理工作,持续改善全县的环境质量。

该局加强施工现场监管,要求在建房屋、建筑工地至少安装1个360度旋转摄像头和扬尘自动在线监测设备,实行全天候24小时对建筑工地扬尘治理的自动在线监测。该局在重污染天气应急响应期间,对措施落实不到位、存在问题不按要求整改的,依法进行相应处罚。截至目前,已对物料覆盖不严等违规行为的3处施工工地进行了严厉处罚,立即下达了限期整改通知单,责令2日内整改完成。

## 乐陵>> 启动环境夜查专项周

本报1月19日讯(记者 刘振 通讯员 焦群超) 为响应上级指示精神,严格对辖区内重污染企业进行排查,近日,乐陵市环保局启动开展大气污染专项夜查行动。

此次夜查周该局监察大队每天出动多组执法人员,针对少数企业心存侥幸,在夜间不正常运行或擅自停用环保设施的违法行为,加大执法力度,严打违法企业“躲猫猫”行为。环境监察大队与各乡镇街道将重点对燃煤类污染源和挥发性有机物排放单位开展执法检查。自11月1日执法季开始以来,全市环境监察人员全员动员,放弃休息,不畏严寒,全方位、多层次开展执法检查。截至11月底,共出动1660人次,对290家单位和点位进行检查,拟处罚91起。